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Україна за добу може перекрити експорт
нафти РФ у двох морях, - засновник Fire
Point
Таня Поляковська 10:44, 19.05.26 2 хв. 108

Підпишіться на нас в Google

Водночас Штілерман не виключає, що росіяни закриють нам порт Одеси.

Експорт нафти РФ можна обвалити / фото ua.depositphotos.com

Україна може за добу перекрити весь нафтовий експорт Росії у Балтійському і Чорному

морях. Про це в інтерв’ю Яніні Соколовій сказав Денис Штілерман, засновник компанії Fire

Point, який підкреслив, що "ми перший раз за всю історію маємо реальний шанс

зруйнувати Російську імперію".
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ВІДЕО ДНЯ

Росія втрачає видобуток нафти

Вас також можуть зацікавити новини:

"Ми можемо за одну добу перекрити весь нафтовий експорт Росії у Балтійському і у

Чорному морі… Ви оголошуєте морську блокаду. Далі підлітає до танкера дрон, вмикаєш

міжнародний 16-й канал і кажеш: "Шановний танкере, якщо ви за 15 хвилин не зміните

напрямок руху, ви будете атаковані в ходове відділення", - зауважив він.

Водночас, якщо танкер починає стріляти, то "це вже це не танкер, а військове судно", і

буде завдано удару у відповідь, що "буде коштувати дуже-дуже мало для нас".

"Так, мабуть, росіяни закриють нам порт Одеси. Але ми їм закриємо сотні мільярдів

доларів від нафти, яку вони можуть продавати зараз", - додав засновник Fire Point.

"Значно легше просто не давати танкерам туди заходити, і все", - сказав Штілерман.

Як повідомляв УНІАН, раніше президент України Володимир Зеленський зазначив, що

успішним результатом серії українських далекобійних ударів по НПЗ Росії стало те, що

росіяни скорочують нафтопереробні потужності та зупиняють свердловини.

За його словами, для того, аби відновити видобуток на свердловинах, Росії потрібно

зробити значно більше, ніж багатьом іншим нафтовим країнам, які глушать свердловини,

реагуючи навіть на коливання ринку.

Справи Путіна в Україні вкрай погані, але недостатньо, щоб змусити його відступити,

– WSJ
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія атакувала Харків та передмістя: пошкоджені десятки будинків, є загиблі та

поранені

"Підрозділ РФ вивели аж під Москву": воїн розповів про звільнення Одрадного на

Харківщині

нафта війна в Україні Росія

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Одеси
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Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .
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Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Стосунки . Лайфхаки . Астрологія . Холостяк 2025 . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки .

Кіно
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Де не можна висаджувати перець на городі . Чим підживити полуницю в травні .
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Чим полити цибулю та часник у травні
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